



## 来自灰烬的美好

为罗兴亚人而设的全球祷告日



罗兴亚人的故事是一个披头蒙灰、哀伤和绝望的故事。由于遭遇种族灭绝，许多人被迫逃离缅甸，成了无国籍的人。他们现在生活在孟加拉国、马来西亚和泰国，并在那里继续受到排斥、迫害和监禁。他们生活艰难，无法获取医疗和教育服务，也没有人身安全。

表明看来，罗兴亚人似乎希望渺茫，但上帝没有忘记他们，祂对他们的慈爱从未停止。现在罗兴亚人可以在所在地听到福音使者传讲上帝的大爱。上帝将灰烬化为美好，将悲伤化为祝福，将绝望化为赞美。苦难是有限的，但上帝的大爱永不止息。

### 娜儿的故事

多米诺骨牌一个倒下，所有的都倒下，这就如同种族灭绝的恐惧在受害者心灵上留下了难以磨灭的印记。一场大规模的暴行足以改变几代人的轨迹。

当娜儿到达美国时，她早已经历了种种苦难，背负着过去创伤的重担。多米诺骨牌不断倒下，她先逃离了被焚烧的村庄，被人贩子运到了马来西亚，被安排了婚姻，在一个医生和护士充满敌视的医院生下孩子，这些经历使她与所爱的家人永远分开了。

在美国为期一年的移民过程中，娜儿的丈夫死了，儿子也染病住院，所租的房子又失了火，她的世界被黑暗吞噬。后来她在社区一个专门提供康复的机构里找到了一份工作。尽管她悲惨的过去使她的情况难以恢复，但这家机构支持她，为她提供了珍贵的医疗服务，很多志愿者帮她解决了生活的必需品。

我们在火灾发生前就认识了娜儿，在火灾发生时我们一起从灰烬中挖出很多日用品。经历这次悲剧使我们之间竖立了深厚的友谊。在以后的那些年，我们常一起分享失去所爱之人的悲伤，一起庆贺孩子们的出生，一起庆贺她取得公民身份。每一次经历都使我们的友谊像一连串的多米诺骨牌连接起来。随着时间的推移，娜儿开始焕发生机，她开始迎接新的挑战，并培养新的关系，她寻找那些需要帮助的人并成为那些人故事中的一部分，渐渐的，她重建了自己的生活。

以华冠取代锡安哀伤者头上的灰尘，以喜乐膏油取代他们的哀伤，以颂赞的外袍取代他们的灰心。他们将被称为耶和華所栽种的公义橡树，以彰显祂的荣耀。  
以赛亚书61:3当代译本

当这些事发生时，你们要昂首挺胸，因为你们蒙救赎的日子近了。  
路加福音 21:28当代译本



点击一个多米诺骨牌，整个就倒了，而连接一个心灵，整个家就可以重建。我们灵魂的仇敌其图作恶，但全能的上帝可以把它化为美好。一次发生一个美好的连接，最好的还在后面。

## 我们为以下事项祷告：

- 祈求更多人借着祷告  
为罗兴亚人站在破口处打属灵的仗
- 祈求到2028年有10%的罗兴亚人归主
- 祈求更多的宣教士可以到那些没有听闻福音的地方去，如巴基斯坦和沙特阿拉伯
- 让悲痛和哀伤者的伤口得到缠裹，心灵得到安慰，创伤得到疗癒
- 让被囚禁的得释放，包括肉身的拘禁，情感和心灵受到重创和灵魂被捆绑的人
- 让那些灵命软弱的信徒得到激励，看见未来的意义和盼望，并在上帝的国度里找到永远的盼望，安宁和公民身份
- 祈求上帝在罗兴亚身上得到荣耀，愿他们被称为公义的橡树，是主为自己的荣耀所栽植的，愿那些跟随主耶稣的门徒与主关系更加坚固，愿那些初熟的果子倍增，大批罗兴亚人开始敬拜耶稣。

## 赞美：

- 苦难将尽，宣告罗兴亚人以欢喜代替羞辱，被永恒的喜乐充满，因为他们得赎的日子近了。
- 罗兴亚人已经披上救恩，穿上了义袍。大地怎样使嫩苗发出，园子怎样使种子发芽，主耶和华必照样使公义与颂赞在万民中滋长。（以赛亚书61:11）



感谢您与我们一起祷告！  
[pray4rohingya.com](http://pray4rohingya.com)



想继续祷告吗？请扫描二维码并通过 WhatsApp 注册  
以接收定期简短的（英语）祈祷事项